

爱心卖报 情暖莲城

魏都区实验学校小记者参加小记者爱心卖报活动



路人开心买下报纸。



小记者们快乐合影,为自己加油!



团队合作。



大胆推销。

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 朱康雨 文/图)“叔叔阿姨,请您买一份报纸,献一份爱心吧!”11月14日,魏都区实验学校的小记者们身着整齐的校服,佩戴着小记者证,走上街头,参加小记者爱心卖报活动。他们礼貌大胆,文明自信,在活动中锻炼自己,展示风采。

为培养小记者的表达能力、沟通能力和交际能力,让孩子告别“社恐”,远离电子产品,激发他们的爱心和社会责任感,许昌日报社联合魏都区实验学校开展了此次小记者爱心卖报活动。活动当天,该校小记者来到胖东来时代广场、天使城附近,突破心理障碍,完成自我介绍、报纸推销、传递活动价值和意义等环节。

为了让活动效果达到最好,该校老师和小记者精心准备了爱心捐赠箱,制作了爱心海报,吸引路人的眼光,展示活动的意义。

活动中,小记者们不卑不亢,条理清晰地向路人介绍活动的内容和目的,引来了路人的赞赏,卖



成功卖出报纸。

出了不少报纸。有的小记者出师不利,但是不气馁、不放弃,勇敢地寻找下一个目标,不断挑战自己。小记者们团结协作,组建小队,使卖报效率更高。

最后,近百名小记者经过努力,卖出了500份报纸,卖得义款1962元。大家高兴之余,还认真地统计、汇总,用心体会活动的意义。

“此次活动非常成功!孩子们经过自己的努力,卖出了报纸,不仅锻炼了表达能力,还增强了自信心,增加了勇气,学会了感恩!”该校相关负责人表示,学校将与许昌日报社共同协商,将义卖所得用于后续爱心活动,并将为在活动中表现优异的小记者颁发爱心义卖主题社会实践活动荣誉证书。



爱心卖报,情暖莲城。



小记者们精心制作的爱心箱。